
 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 

  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจําป  2564  ครั้งท่ี 1 

วันท่ี   28  พฤษภาคม  2564     เวลา   10.00   น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 

………………………..…. 

 

ผูมาประชุม 

 

  1.  นายสมศักดิ์    แจมเรือน  ประธานสภา อบต. 

2.  นายประเทือง    ลอมไธสง  สมาชิกสภา อบต. ม. 1 

3. นายไสว  กลาสูงเนิน      สมาชิกสภา อบต. ม. 2 

4.  นายหาญ     ชาคม   สมาชิกสภา อบต. ม. 2 

5.  นายสมพงษ  สุดจันทึก  สมาชิกสภา อบต. ม. 3 

  6.  นางสุนันท  เพียซาย   สมาชิกสภา อบต. ม. 4 

  7.  นายพิชาติ  จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. ม. 5 

8.  นายสุรศักดิ์  เพียซาย   สมาชิกสภา อบต. ม. 5  

 9. นางสมพร  ฆองโนนสูง  สมาชิกสภา อบต. ม. 6 

 10. นายวีระ    ขํามะลัง          สมาชิกสภา อบต. ม. 6 

11. นายวันชัย  ศรีบุญเรือง  สมาชิกสภา อบต. ม. 7 

12. นายสมคิด  วิเศษรอด        สมาชิกสภา อบต. ม. 8 

13. นายบัณฑิต  มิชชีฮา   สมาชิกสภา อบต. ม. 9 

14. นางสาวยุภา  บุญจันทร        สมาชิกสภา อบต. ม. 10 

15. นายพานิชย  ประเสริฐ         สมาชิกสภา อบต. ม. 11 

16. นายบุญกอง  คะรํา   สมาชิกสภา อบต. ม. 11 

 17. นายมานพ  เบิ่งขุนทด        สมาชิกสภา อบต. ม. 12 

18. นายสุวรรณ  บุญพันธ         สมาชิกสภา อบต. ม. 12 

19. นายวศัณย  เฟองสูงเนิน  สมาชิกสภา อบต. ม. 13 

  20. นายประวัต ิ  พรมบุตร         สมาชิกสภา อบต. ม. 14 

   21. นางสาวรัตติญาพร หล่ําจันทึก      สมาชิกสภา อบต. ม. 15 

22. นายเสียน  เลื่อนกระโทก   สมาชิกสภา อบต. ม. 15 

23. นายธนกร  วีระเทศ   เลขานุการสภา อบต. 
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ผูไมมาประชุม 

1. นายสดุดี  ศรีสุวรรณ      รองประธานสภา อบต.  ลาประชุม 

2. นายพิจิตร เท่ียงจันทึก     สมาชิกสภา อบต. ม. 4    ลาประชุม 

3. นางชุติมา บัวแกว         สมาชิกสภา อบต. ม. 7  ลาประชุม 

4. นางวารี สขุประจบ      สมาชิกสภา อบต. ม. 8  ลาประชุม 

5. นายชัชวาลย  ขอสีกลาง สมาชิกสภา อบต. ม. 9  ลาประชุม 

6. นายสังวาลย  ชูใจ  สมาชิกสภา อบต. ม. 10  ลาประชุม 

ผูเขารวมประชุม 

1.  นายอนันต  สิทธิเสือ   นายก อบต. 

  2.  นายสมานมิตร คึงจันทึก   รองนายก อบต. 

3.  นายพิชิต  เจกจันทึก  รองนายก อบต. 

 4.  นายวงศวริศ  เหลืองภิรมย  รองปลัด อบต.หนองหญาขาว 

  5.  นายสมบัติ  ละภักดี   ผูอํานวยการกองชาง 

  6.  นายนพนคร  ศิริสวัสดิ์   หัวหนาสํานักปลัด 

  7.  นางสาวเพ็ญศรี       ดรอินทร  ผอ.สงเสริมสุขภาพตําบลหนองหญาขาว 

  8.  นางสาวศศิวรรณ โอวาททานนท  เจาพนักงานสาธารณสุขปฏิบัติงาน 
    

    ผูเขาประชุม     จํานวน  23  คน 

ผูไมมาประชุม  จํานวน   6  คน 

ผูเขารวมประชุม  จํานวน   8  คน 

     

เริ่มประชุม เวลา     10.00    น. 

         โดย  นายธนกร  วีระเทศ  เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวกราบเรียน

ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวท่ีเคารพ บัดนี้  ไดเวลานัดประชุมแลว  สมาชิกได 

มาครบองคประชุม ขอกราบเรียนเชิญทานประธานสภาฯ  ไดกรุณาจุดธูป เทียน  บูชาพระรัตนตรัย  และ

ดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุมตอไป   กราบเรียนเชิญครับ 

ประธานสภา อบต. วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2

ประจาํป  2564 ครั้งท่ี  1   ผมขอเขาระเบยีบวาระเลยนะครับ   

 ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

 - เรื่องปญหาจากการนําเถากระดูกจากการเผาศพไปท้ิงในลําน้ํามูล จึงขอประชาสัมพันธแจง

ประชาชนไมควรนําเถากระดูไปลอยอังคารในพ้ืนท่ีอําเภอเฉลิมพระเกียรติ เนื่องจากการกระทํา

ดังกลาวอาจเปนความผิดมาตรา 119 แหงพระราชบัญญัติการเดินเรือในนานน้ําไทยฯ 
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ประธานสภา อบต. ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนอง

หญาขาว  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2564 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี  24  กุมภาพันธ 2564    

สมาชิกทานใดจะแกไขคําหรือขอความท่ีไดกลาวไว   ขอไดโปรดยกมือครับ    

ถาไมมีสมาชิกทานใดขอแกไข   ผมจะขอมติในท่ีประชุมนะครับ     

มติท่ีประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว   

สมัยสามัญ  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2564 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี  24  กุมภาพันธ 2564      

(เห็นชอบ  21 เสียง  ไมเห็นชอบ  0  เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง) 

ประธานสภา อบต. ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3  

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  ติดตามผลการประชุมครั้งท่ีผานมา 

สมาชิกทานใดจะสอบถามผลการประชุมครั้งท่ีผานมา   ขอไดโปรดยกมือครับ    

ถาไมมีผมจะเขาสูระเบียบวาระตอไปครับ     

ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4  

ระเบียบวาระท่ี  4.1  เรื่อง  ขอเปล่ียนแปลงโครงการขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําป  2564  หมวดคาท่ีดนิ  และส่ิงกอสราง  ขอเชิญทานนายก ครับ 

นายอนันต  สิทธิเสือ 

นายก อบต. 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ   และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน   

ขอเปลี่ยนแปลงโครงการขอบัญญัติงบประมาณประจําปงบประมาณ 2564 

หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
 

โครงการเดิม 

แผนงานอุสาหกรรมและการโยธา 

งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน 

ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค 

    โครงการกอสรางซุมประตู องคการ

บริหารสวนตําบลหนองหญาขาว  

 เพ่ือจายเปนคากอสรางซุมประตูทางเขา 

อบต.หนองหญาขาว ขนาดกวาง 2.00 เมตร 

ยาว 8.00 เมตร สูง 5.50 เมตร ติดตั้งปาย

โครงการ 1 ปาย (รายละเอียดตามแบบ 

อบต.กําหนด) 

 

งบประมาณ 300,000 บาท 

ขอเปล่ียนเปน 

แผนงานอุสาหกรรมและการโยธา 

งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน 

ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค 

   โครงการซอมสรางถนนลาดยาง บานดง

ลําใย หมูท่ี 8  

สายบานโศกรวก - บานวะยาว  

  โดยดําเนินการซอมสรางถนนลาดยาง 

ขนาดกวาง 6.00 เมตร ยาว 220.00 เมตร 

หรือพ้ืนท่ีกอสรางท้ังหมด 1,320 ตาราง

เมตร พรอมตีเสนจราจรใหเรียบรอย ติดตั้ง

ปายโครงการ 1 ปาย (รายละเอียดตามแบบ 

อบต.กําหนด)  

งบประมาณ 300,000 บาท 
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ประธานสภา อบต. มีสมาชิกทานใดมีอภิปรายหรือไมครับ  ขอไดโปรดยกมือ  ถาไมมีสมาชิกอภิปราย      

ผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ 

มติท่ีประชุม        เห็นชอบ 

(เห็นชอบ  21 เสียง  ไมเห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 1 เสียง) 

ประธานสภา อบต. ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องอ่ืนๆ  

วันนี้ไดรับเกียรติหัวหนาสวนราชการมารวมประชุมสภาเชิญ  นางสาวเพ็ญศรี    ดรอินทร  

ผูอํานวยการโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลหนองไผ ขอเชิญครับ   

นางสาวเพ็ญศรี  ดรอินทร 

ผอ.รพ.สต.หนองไผ 
กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ  คณะผูบริหารทองถ่ิน   สมาชิกสภาทองถ่ิน  ดิฉันนางสาว

เพ็ญศรี  ดรอินทร  ผูอํานวยการโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลหนองไผ  วันนี้ดิฉันมีเรื่อง

ประชาสัมพันธดังนี้ 

1. การดําเนินงานฉีดวัคซีนไขหวัดใหญ  500 คน 

2. การฉีดวัคซีนโควิด -19 ในกลุม 60 ป 7 กลุมโรคเรื้อรัง มีการสํารวจโดย อสม. 

7  กลุมโรคเรื้อรัง  โรคทางเดินหายใจเรื้อรังรุนแรง  โรคหัวใจและหลอดเลือด   

โรคไตวาย  โรคหลอดเลือดสมอง  โรคมะเร็ง  โรคอวน 

3. การสงยา NCD  เริ่ม 1 กรกฎาคม  2564  ใหผูปวยไปรับยาท่ีโรงพยาบาลอําเภอสีค้ิว 

4. ประกาศการกักตัว  14  วัน  ผูท่ีเดินทางมาจาก  กรุงเทพมหานคร  นนทบุรี  

ปทุมธานี  สมุทรปราการ 

5. ฌาปนกิจชมรมผูสูงอายุ ตําบลหนองหญาขาว  ศพท่ี  400  มีสมาชิก 871 =  16,549 

6. การบริการทันตกรรม ชวงโควิด -19  ใหบริการถอนฟนเทานั้น 

ก็ขอฝากเรื่องประชาสัมพันธไวแคนี้ ขอบคุณคะ 

ประธานสภา อบต. สมาชิกทานใดมีขอปรึกษาหารือหรือไมครับ ขอไดโปรดยกมือ ขอเชิญ นายประเทือง ลอมไธสง  

สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  1  ครับ  

นายประเทือง ลอมไธสง 

สมาชิก อบต. หมูท่ี  1 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประเทือง ลอมไธสง  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  1 

ขอใหองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวติดตั้งปายหามท้ิงขยะบริเวณท่ีสาธารณะ 

เนื่องจากมีผูลักลอบท้ิงขยะบริเวณขางโรงเรียนสีค้ิวหนองหญาขาว 

นายมานพ เบิ่งขุนทด 

สมาชิก อบต. หมูท่ี 12 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายมานพ  เบิ่งขุนทด  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  12 

ขอใหทางองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวซอมแซมไฟฟาสองสวาง  และติดตั้ง

สัญญาณไฟชะลอความเร็ว  และลูกระนาดใหดวยครับ 

นายอนันต  สิทธิเสือ 

นายก อบต. 

เรียนทานประธานท่ีเคารพ  และทานสมาชิกสภาทุกทาน   เรื่องการท้ิงขยะในท่ีสาธารณะ 

ขอใหทานสมาชิกสภาถายภาพพรอมทําหนังสือคํารองถึงองคการบริหารสวนตําบลหนองหญา

ขาว  เพ่ือจะไดออกไปตรวจสอบ  สวนเรื่องซอมแซมโคมไฟเนื่องจากอะไหลรุนเกาหายาก  ใน

อนาคตจะบรรจุในขอบัญญัติป 2565 โครงการซอมแซมโคมไฟ  การติดตั้งสัญญาณไฟชะลอ

ความเร็ว  และลูกระนาดตองรองบประมาณจากทางหลวงชนบทครับ 
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ประธานสภา อบต. สมาชิกทานใดมีขอปรึกษาหารือหรือไมครับ ขอไดโปรดยกมือ ขอเชิญ นายวีระ  ขํามะลัง  

สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  6  ครับ  

นายวีระ  ขํามะลัง 

สมาชิก อบต. หมูท่ี  6 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายวีระ  ขํามะลัง  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  6 

ผมขอชื่นชมทานนายก  ท่ีรับฟงขอเสนอแนะของสมาชิกไวพิจารณา  โดยไมมีการโกรธเคือง  

ทานพูดเสมอวาทานจะแกไข ไมแกตัว  ซ่ึงทานก็ทํามาตลอด  และทานประธานทําหนาท่ีไดดี

ในการแกไขขอความท่ีผิดในบันทึกการประชุมครับ 

นายวศัณย  เฟองสูงเนิน

สมาชิก อบต. หมูท่ี 13 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายวศัณย  เฟองสูงเนิน  สมาชิก อบต. หมูท่ี 13 

ผมขอสอบถามเรื่องถนนท่ีเกรดเกลี่ยผิดจุด  สงผลใหบานท่ีอยูใกลเคียงไดรับผลกระทบจากฝุน

ละออง  ใชสัญจรลําบาก  และโครงการจายขาดเงินสะสมยังไมไดดําเนินการเลยครับ 

นายสมบัติ ละภักดี 

ผูอํานวยการกองชาง 

เรียนทานประธานท่ีเคารพ  และทานสมาชิกสภาทุกทาน   กระผมนายสมบัติ  ละภักดี  

ผูอํานวยการกองชาง  ถนนท่ีเกรดเกลี่ยผิดจุด  เนื่องจากผมไดประสานงานทางโทรศัพทบอก

สถานท่ีดําเนินการ  แตผูรับเหมาเขาใจผิด  ผมยอมรับผิดท่ีเขาหนางานชา  แตไดใหผูรับเหมา

แกไขโดยใหบดอัดเพ่ิม  สวนโครงการจายขาดของหมูท่ี 13  ผูรับเหมาเขาไปหนางานแลวครับ 

นายพิชิต  เจกจันทึก 

รองนายก อบต. 

เรียนทานประธานท่ีเคารพ  และทานสมาชิกสภาทุกทาน  ในการทํางานของผูอํานวยการกอง

ชางไมนาจะผิดพลาด ท่ีจริงนาจะประสานงานวิธีอ่ืนนอกจากการโทรศัพทดวยนะครับ 

นายมานพ เบิ่งขุนทด 

สมาชิก อบต. หมูท่ี 12 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายมานพ  เบิ่งขุนทด  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  12 

โครงการกอสรางฝายทดน้ําพรอมอาคารประกอบ หมูท่ี 9  มีการเปลี่ยนจุดกอสราง โดย

ชาวบานไมทราบเรื่องเลย  ขอใหทานนายก ชี้แจงครับ 

นายอนันต  สิทธิเสือ 

นายก อบต. 

เรียนทานประธานท่ีเคารพ  และทานสมาชิกสภาทุกทาน   โครงการกอสรางฝายทดน้ํา  ทาง

องคการบริหารสวนตําบลไมทราบรายละเอียดโครงการครับ  ตอไปจะใหกองชางประสานขอ

แบบโครงการทางชลประทานมาตรวจสอบดวยครับ 

ประธานสภาอบต. มีสมาชิกทานใดจะซักถามหรือไมครับ   ขอไดโปรดยกมือครับ   ถาไมมี 

วันนี้  ไดประชุมครบตามระเบียบวาระเรียบรอยแลว    ผมตองขอขอบคุณ 

ทานสมาชิกสภาอบต.  ทานนายกอบต.  ทานรองนายกอบต.เลขานุการนายกอบต.  ปลัดอบต.  

ผูอํานวยการกอง   หัวหนาสวนราชการ  และขาราชการทุกทาน  ท่ีไดเขารวมประชุม และรวม

สังเกตการณการประชุมสภาอบต.ในวันนี้   ขอปดการประชุมครับ 
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เลิกประชุม   12.00  น. 

 

คณะกรรมการไดตรวจถูกตองแลว   เม่ือวันท่ี  7  มิถุนายน  พ.ศ.  2564 
 

 

 (ลงชื่อ)      พานิชย  ประเสริฐ       กรรมการ 

             (นายพานิชย  ประเสริฐ) 

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 11   

      

(ลงชื่อ)        บัณฑิต  มิชชีฮา       กรรมการ 

              (นายบัณฑิต  มิชชีฮา)   

           สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  9 

         

(ลงชื่อ)      ประเทือง  ลอมไธสง  กรรมการ           

            (นายประเทือง  ลอมไธสง)  

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  1        

   

 

(ลงชื่อ)        ธนกร  วรีะเทศ  ผูจดบันทึกรายงานการประชุม     

              (นายธนกร  วีระเทศ)  

              เลขานุการสภา อบต.             

  

       

                 สภา อบต.ไดรับรองแลว    เม่ือวันท่ี                                          

 

       

                         (ลงชื่อ)    สมศักดิ์    แจมเรือน     ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 
                                  (นายสมศักดิ์    แจมเรือน)      
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เลิกประชุม   12.00  น. 

 

คณะกรรมการไดตรวจถูกตองแลว   เม่ือวันท่ี  7  มิถุนายน  พ.ศ.  2564 
 

 

 

 (ลงชื่อ)           กรรมการ 

             (นายพานิชย  ประเสริฐ) 

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 11   
 

      

(ลงชื่อ)        กรรมการ 

              (นายบัณฑิต  มิชชีฮา)   

           สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  9 

   

       

(ลงชื่อ)          กรรมการ           

            (นายประเทือง  ลอมไธสง)  

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  1        
   

 

(ลงชื่อ)     ผูจดบันทึกรายงานการประชุม     

              (นายธนกร  วีระเทศ)  

              เลขานุการสภา อบต.             

  

       

                 สภา อบต.ไดรับรองแลว    เม่ือวันท่ี                                           

       

                         (ลงชื่อ)           ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 
                                  (นายสมศักดิ์    แจมเรือน)      


